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Tisztelt Vizsgázó! 

 

A Nemzeti Közszolgálati Egyetem (a továbbiakban: NKE) jogszabályban rögzített feladata, 

hogy a közigazgatási szakvizsgához kapcsolódó ismeretanyagot időközönként hatályosítsa. 

A közigazgatási szakvizsgáról szóló 35/1998. (II. 27.) Korm. rendelet 3. § (3) bekezdése 

kimondja, hogy a követelményrendszeren alapuló tananyagot az NKE – különösen a 

jogszabályi változásokra tekintettel – rendszeresen, de legalább évente felülvizsgálja, és 

szükség esetén aktualizálja.  

 

A jogszabályi kötelezettségen alapuló hatályosítást, a tananyag átdolgozását a Nemzeti 

Közszolgálati Egyetem Közigazgatási Továbbképzési Intézete (a továbbiakban: NKE KTI) a 

2026. január 01-jéig kihirdetett jogszabályok alapján zárta le. Az NKE KTI fontosnak tartja, 

hogy a közszolgálati tisztviselők ismereteiket hatályosított tananyag alapján sajátítsák el, 

és a 2026. márciusi vizsgaidőszak folyamán már a tankönyv lezárása, korábbi 

hatályosítása óta bekövetkezett jogszabályi módosulások is megjelenjenek a 

tananyagokban, s egyben a számonkérés alapját is képezzék.  

 

A tananyag-kiegészítő dokumentumban minden, az adott fejezetcímen belül végrehajtott 

módosítás helyét az oldalszám és bekezdés feltüntetésével, dőlt betűtípussal, vastagon 

kiemelve jelöltük. Az új, hatályos szövegrészek pirossal szedve találhatóak, míg a hatályát 

vesztett részek fekete áthúzással vannak jelölve. Az egyes módosítások indokolása dőlt 

betűvel az adott módosított szövegrészt követően került rögzítésre. A bemutatott 

változások tankönyvekbe történő átvezetéséről március hónapban gondoskodunk. 

 

A tananyag-kiegészítő dokumentum kibocsátásával az NKE KTI segítséget kíván nyújtani, 

hogy a közigazgatási szakvizsgára Ön a lehető legnaprakészebben tudjon felkészülni.    

 

Eredményes felkészülést és sikeres vizsgát kívánunk! 

 

 

 

Budapest, 2026. március 10.     
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8.3.5. AZ ÖSZTÖNZÉSMENEDZSMENT (KOMPENZÁCIÓ, JAVADALMAZÁS) HUMÁN 

FOLYAMATA 

A 137. oldalon a következő mondat után az alábbi szövegrész kerül beillesztésre: 

 

 

Az illetmény teljesítményértékelés nélkül is módosítható, ha azt a kormánytisztviselő által 

betöltött álláshely besorolási kategóriájának módosulása teszi szükségessé. 

Továbbá, az illetmény teljesítményértékelés nélkül megemelhető akkor is, ha a 

kormánytisztviselő szülési szabadsága, illetve fizetés nélküli szabadsága ideje alatt az 

álláshelye szerinti kormányzati igazgatási szervnél foglalkoztatottak legalább 70 százalékát 

érintő illetményemelésre került sor. 

 

Indokolás: A 2025. évi XXXIII. törvény kibővítette az illetmény teljesítményértékelés 

nélküli módosításának jogcímeit a fentiek szerint. 

 


